												
												
						10 + 1 = 11

	11  једанаест


	10 + 2 = 12

12  дванаест

10 + 3 = 13

13  тринаест

10 + 4 = 14

14  четрнаест

10 + 5 = 15

15  петнаест


	10 + 1 = 11

11  једанаест
10 + 2 = 12

12  дванаест

10 + 3 = 13

13  тринаест

10 + 4 = 14

14  четрнаест

10 + 5 = 15

15  петнаест



	10 + 1 = 11

11  једанаест
10 + 2 = 12

12  дванаест

10 + 3 = 13

13  тринаест

10 + 4 = 14

14  четрнаест

10 + 5 = 15

15  петнаест


	10 + 1 = 11

11  једанаест
10 + 2 = 12

12  дванаест

10 + 3 = 13

13  тринаест

10 + 4 = 14

14  четрнаест

10 + 5 = 15

15  петнаест




	1.                                    2.                                                              3.
     10 + 1 = ___                    1 + 3 = ___     11 + 3 = ___                      5 – 2 = ___     15 – 2 = ___

     10 + 2 = ___                    2 + 2 = ___     12 + 2 = ___                      4 – 4 = ___     14 – 4 = ___
     10 + 3 = ___                    3 + 2 = ___     13 + 2 = ___                      3 – 1 = ___     13 – 1 = ___
     10 + 4 = ___                    4 + 1 = ___     14 +1 =  ___                      4 – 2 = ___     14 – 2 = ___
     10 + 5 = ___                    1 + 2 = ___     11 + 2 = ___                      5 – 4 = ___     15 – 4 = ___
4.  Стави знак >,< или =:                               
10

+

2

15

-

3

12

+

3

14

+

1

14

-

1

15

-

0

13

-

2

11

+

1

5.  Поређај бројеве од најмањег до највећег:

13,

11,

14,

12,

15,

10.

6.  На грани је било 12 птица. Долетеле су још 3. Колико их сада има?

    Решење: ______________

    Одговор: _________________________________

7. У аутобусу је било 14 путника, па су изашла 3. Колико сада има путника?
    Решење: ______________
    Одговор: _________________________________

8. Попуни таблице:


	
	Први сабирак
	10
	11
	1
	0
	3
	
	Умањеник
	13
	14
	11
	12
	15
	

	
	Други сабирак
	4
	2
	14
	15
	12
	
	Умањилац
	2
	4
	1
	0
	3
	

	
	Збир
	
	
	
	
	
	
	Разлика
	
	
	
	
	
	


